



Magyar Nukleáris Társaság, az Európai Nukleáris Társaság tagja

Elnök: Dr. Pázmándi Tamás
MTA KFKI AEKI, Budapest

Postacím: Silye Judit titkár
OAH
1539 Budapest, Pf. 676.

Alelnökök: Bajszy József
Paksi Atomerőmű Zrt., Paks
Dr. Sükösd Csaba
BME NTI, Budapest

Telefon: +36 1 436 49 17
Fax: +36 1 436 49 09
E-mail: mnt@reak.bme.hu

Jegyzőkönyv a Magyar Nukleáris Társaság Ünnepi Közgyűléséről

A közgyűlés időpontja: 2008. december 05. péntek, 14:00

A közgyűlés helye: Hotel Flamenco (1113 Budapest, Tas vezér u. 3-7.)

Napirendi pontok:

Dr. Pázmándi Tamás elnök köszöntötte az egybegyűlteket és megnyitotta a Közgyűlést.

1. Szilárd Leó Díj átadása

Dr. Pázmándi Tamás, az MNT elnöke átadta a Szilárd Leó Díjat Dr. Gadó Jánosnak (igazgató, MTA KFKI AEKI) a nukleáris kutatás-fejlesztés területén végzett, hazai és nemzetközi szinten is elismert munkájáért, az atomenergia alkalmazásának biztonsága területén végzett több évtizedes kiemelkedő tevékenységéért.

2. Fermi fiatal kutatói díj átadása

Dr. Leonello Dori (tudományos attasé, budapesti Olasz Nagykövetség) átadta a Fermi fiatal kutatói díjat dr. Farkas Árpádnak az ionizáló sugárzások hatásainak vizsgálatához kapcsolódó kutatásaiért és a tudományos közéletben betöltött szerepéért.

3. Öveges József Díj átadása

Az MNT elnöke átadta az Öveges József Díjat Varga István tanár úrnak (Ajaki Általános Iskola) a beadott pályázata, valamint az Öveges Díj pályázat pontversenyében elért kiváló eredménye alapján.

4. Simonyi Károly Emlékplakett átadása

Dr. Kocsis Gábor, a Simonyi Károly Emlékplakett kuratóriumának elnökének képviseletében átadta a Simonyi Károly Emlékplakettet Dr. Bencze Attilának fiatal kutatóként a fúziós plazmafizikai kutatásokban nyújtott teljesítményének elismeréseként.

5. A Teller centenárium alkalmából meghirdetett pályázat díjainak átadása

A díjak átadását megelőzően Dr. Kroó Norbert akadémikus, a zsűri elnöke, Kováts Balázs, a SIF Alapítvány kuratóriumi tagja és Dr. Kádár György, az ELFT főtitkára tájékoztatta néhány mondatban a megjelenteket a beérkezett pályázatokkal kapcsolatban.

Dr. Kádár György, az ELFT főtitkára minden pályamunkát beküldő, dicséretben részesült iskolának átnyújtotta az Eötvös Lóránd Fizikai Társulat Különdíját, az egyéves Fizikai Szemle előfizetést.

A Paksi Atomerőmű Zrt. különdíjait Cserháti András adta át a Csíki Gergely Iskolacsoport (Arad), a Hunyadi János Gimnázium és Szakközépiskola (Csorna), az Energetikai Szakközépiskola és Kollégium (Paks), valamint a Széchenyi István Gimnázium (Dunaújváros) képviselőinek.

A harmadik díjat és az ezzel járó különdíjakat az ELTE Trefort Ágoston Gyakorlóiskola (Budapest), a Márton Áron Gimnázium (Csíkszereda), valamint a Berze Nagy János Gimnázium (Gyöngyös) megosztva a Viszneki Általános Iskolával (Visznek) kapta. A díjakat Dr. Kroó Norbert akadémikus, Kováts Balázs, a SIF Alapítvány kuratóriumi tagja és Dr. Rónaky József, az OAH főigazgatója adta át a díjazottaknak.

A második díjat és az ezzel járó különdíjakat az Újszászi Gimnázium (Újszász) és a Boronkay György Műszaki Középiskola és Kollégium (Vác) kapta. A díjakat Dr. Kroó Norbert akadémikus és Kováts Balázs, a SIF Alapítvány kuratóriumi tagja adta át a díjazottaknak.

Az első díjat és az ezzel járó különdíjakat a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma (Debrecen) kapta. A díjakat Dr. Kroó Norbert akadémikus, Kováts Balázs, a SIF Alapítvány kuratóriumi tagja és Dr. Holló Előd, a VEIKI Zrt. Atomerőművi Divíziójának szakigazgatója adta át a díjazottaknak.

A díjak átadását követően az elnök felkérte a díjazottakat, valamint a Teller centenárium alkalmából meghirdetett pályázat első díjasát 20-20 perces előadásuk megtartására.

Az előadásokat követően az elnök megköszönte a támogatók segítségét, valamint a zsűri és a kuratóriumok munkáját, majd 17:10-kor berekesztette a Közgyűlést.

Budapest, 2008. december 05.

Jegyzőkönyvvezető:

A jegyzőkönyv hiteles:

(Silye Judit)

(Dr. Pázmándi Tamás)